
Zaključena akcija ZMDA Suha krajina 1988
Prvič, odkar obstaja mladinska

delovna akcija v Suhi krajini, se je
zgodilo, da so akcijo skrajšali za
en teden. Mnogi podpisniki sa-
moupravnega sporazuma o fi-
nanciranju akcije svoje finančne
obveznosti niso izpolnjevali red-
no in skupščina akcije je sklenila
ZMD A Suha krajina 88 skrajšati.
Mnogi na glas govore, da je le-
tošnja akcija najbrž zadnja v Suhi
krajini.

Brigadirji ZMDA Suha krajina
88 so letos zgradili 4050 m vodo-
voda, položili 3 km telefonskega
kabla in očistili kamenje na nekaj
manj kot 50 hektarjev zemljišč.
Vrednost investicij letošnjega pro-
grama je 973 milijonov dinarjev,
vrednost opravljenega brigadir-
skega dela je 925 milijonov dinar-
jev. Akcija je torej po eni plati us-
pela, le da to ni vse.

Letos naj bi na akcijo prišlo
600 brigadirjev, žal pa jih je v
Žužemberk prišlo komaj 420.

V prvi izmeni nista prišli dve
slovenski brigadi, ena iz Pirana in
druga pionirska iz Kranja. Nas-
ploh pa nobena od stovenskih
brigad ni bila številčno popolna,
za razliko od brigad iz drugih re-
publik, ki so vse prišle v polni za-
sedbi. Izpad brigadirjev je bil kar
30-odstoten. Zanimivo pa je, da
so brigadirji uresničili letošnjo
akcijo kar 110-odstotno. Pri tem
ne smemo pozabiti na velik pris-
pevek mladih iz JLA in seveda
krajanov, ki so se letos še posebej
izkazali v gostoljubnosti.

Sodelovanje med brigadirji in
krajani je bilo tudi letos v naši
občini zelo dobro, saj so bili bri-
gadirji na vseh deloviščih toplo
sprejeti. Kako ne bi bili, saj so

izkopali vodovodni jarek v dolži-
ni cca 700 m, položili cevi ter
opravili delni zasip jarka v vasi
Kal pri Ambrusu, tako da so kra-
jani končno prišli do vode. Nadal-
je so delali na agromelioracijah v
Primči vasi, Kamnem brdu, Ko-
rinju, Dečji vasi ter na Globokem
(cca 15 ha), sodelovali pa so tudi
pri ureditvi ceste Dobrava —
Pristava, Zagradec — Globoko
ter v samem naselju Zagradec in
tudi v KS Krka.

Nedvomno so prebivalcem Su-
he krajine pridne brigadirske roke
zelo potrebne, zato si želijo, da bi
mladinske delovne brigade še na-
prej prihajale v te kraje. Zatorej bi
morali o obstoju ZMDA Suha
krajina dobro premisliti ter poi-
skati potrebna sredstva za na-
daljnji obstoj mladinskega pros-
tovoljnega dela v Suhi krajini.


